
令和3年度 利用者満足度調査結果　（ Q1　利用者属性） （ ） （ サンプル数 : 450 ）寝屋川公園

33.3%

66.7%
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(2) 性別

1. 男性
2. 女性
3. その他

7.3%
3.1%

17.6%

21.1%

7.1%

[パーセンテー

ジ]

23.1%

4.0%

(3) 年代

1. ０～19歳未

満
2. 20～29歳

3. 30～39歳

4. 40～49歳

5. 50～59歳

(4) どなたと来られましたか

1. 1人で

4.4%
0.4%

0.2%1.8%

0.4%

(5) 交通手段

1. 電車 2.0% 1.3%

(７) 所要時間

別添⑥

(６) 利用した駐車場

97.8%

0.2%
1.6% 0.4%

0.0%

(1) お住まい

1. 大阪府

2. 兵庫県

3. 京都府

4. 奈良県

5. その他

23.3%

33.1%10.9%

26.0%

6.7%

1. 1人で

2. 友人と

3. 家族で

（大人のみ）

4. 家族で

（お子様連れ）

5. その他

0.2%

43.7%

24.2%

24.8%

1.8%
1. 電車

2. 路線バス

3. タクシー

4. 自家用車

5. 徒歩

6. 自転車

7. バイク

8. その他

36.2%

47.3%

13.1%

2.0% 1.3%

1. 15分以内

2. 30分以内

3. 1時間以内

4. 2時間以内

5. 2時間超え

32.7%

47.8%

13.3%

6.2%

(8) 滞在時間

1. １時間程度

2.２～３時間程度

３. 半日（４～５時間）程
度

4. 終日（６~８時間程
度）

14.9%

26.2%

20.9%

28.9%

1.8%
7.3%

(9) 利用頻度

1. ほぼ毎日

2. 週に1回程度

3. 月に1回程度

4. 年に数回程度

5. 数年に1回程度

6. はじめて

28.6%

7.6%

8.6%15.8%

11.2%

3.5%

2.5%

5.7%

0.5%

1.5%

14.2%

（10）利用目的
1. 散歩
2. 休憩・休息
3. 遊具で遊ぶ
4. 通勤・通学・生活路
5. 運動施設の利用
6. 花や緑を楽しむ
7. イベントに参加
8. ボランティア活動
9. ジョギング、ウォーキング
10. 健康遊具
11. バーベキュー

56.0%
38.9%

5.2%

1. 第1駐車場

2. 第2駐車場

3. 民間駐車場

6. はじめて 8.6%

0.3%

15.8% 11. バーベキュー
12. 噴水を楽しむ
13.その他



令和3年度 利用者満足度調査結果（公園管理運営の満足度） （ ）
（ サンプル数 : 400 ）

寝屋川公園

満足

60.2%

やや満足

34.0%

やや不満

3.8%

不満 0.2% わからない

1.8%

① 樹木は美しく手入れできていますか

満足

57.0%

やや満足

36.3%

やや不満

5.1%

不満 0.9% わからない

0.7%

② 草刈りはきれいに出来ていますか

満足

62.1%

やや満足

32.1%

やや不満

4.5%

不満 0.2% わからない

1.1%

③ 花壇や花木はきれいに手入れできていますか

○公園管理状況の満足度

（Ⅰ）植物管理について

（Ⅱ）施設管理について

満足

62.1%

やや満足

32.5%

やや不満

4.5%

不満 0.2% わからない

0.7%

① ゴミは少ないですか。掃除は行き届いていま

すか

満足

50.8%やや満足

30.5%

[分類名]

[パーセン

テージ]

不満 1.6%
わからない

4.9%

②便所は気持ちよく利用できますか。掃除は十

分ですか

満足

50.2%やや満足

33.7%

やや不満

7.6%

不満 0.2%
わからない

8.3%

③遊具やベンチなど、施設の手入れは十分です

か

（Ⅲ）サービスについて

満足

45.7%
やや満足

27.2%

やや不満

7.1%

不満

3.6%
わからない

16.5%

① 高齢者や障がい者、乳幼児等にもやさしく、

使いやすい公園だと思いますか

満足

25.4%

やや満足

21.2%
やや不満

20.3%

不満

11.4%

わからない

21.7%

② 売店などサービス施設は十分ですか

満足

30.0%

やや満足

30.3%

やや不満

12.3%

不満 1.1%

わからない

26.2%

③ イベントの種類や数は十分ですか

満足

54.5%やや満足

33.5%

やや不満

9.2%

不満 1.8%
わからない

1.1%

④枯れ木や枯れ枝の除去はできていますか

満足

50.2%やや満足

33.7%

やや不満

7.6%

不満 0.2%
わからない

8.3%

④園内の案内看板や注意看板はわかりやすく設置さ

れていますか。

30.3%

満足

33.6%

やや満足

26.4%[分類名]

[値]

不満

0.9%

わからない

26.4%

④ ホームページやイベント案内は充実していま

すか

満足

58.2%

やや満足

31.3%

やや不満

2.2%

不満

0.0%
わからない

8.2%

⑤ 職員の対応は丁寧ですか

○公園の全般的な満足度

[分類名]

[パーセンテー

ジ]

やや満足

46.4%

やや不満

2.0%

不満

0.2%

わからない

0.4%

満足

37.6%

やや満足

26.7%

やや不満

18.0%

不満 4.2% わからない

13.4%

⑥ 自販機の種類や設置数は十分ですか



令和3年度 （ ）

（ サンプル数 : 450 ）

寝屋川公園
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15.0%

20.0%
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30.0%

35.0%

40.0% Ｑ４．どのような施設サービスがあれば、より多く運動施設を利用したいと思いま

すか?

18.2%

31.2%

13.0%

5.5%
3.2%

4.3%

23.2%

1.4%
0.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

Ｑ５．公園に行くにあたり重視することは?


